

别看年近花甲,一口气跳六支舞

白春社区的牵手艺术团舞蹈队用舞蹈征服了家人和市民



牵手艺术团舞蹈队演出照(资料片)。舞蹈队供图

本报记者 刘杭慧

每周一、三、五的上午,白春社区舞蹈室的大镜子前总有一群身影在一遍一遍地练习舞步。音响里每一个动感的节奏都在激发她们内心对于跳舞的热爱,她们是牵手艺术团舞蹈队,队员平均年龄54岁。

退休职工创建这支舞蹈队

成立牵手艺术团舞蹈队的人名叫杨淑华,60多岁的她对于唱歌跳舞始终有一份执着的热情。团里的队员总是用“全能”这个词来形容她,“团长有个好嗓子呀,编舞、唱戏、演节目、绣花,全能呀!”

回忆起创立牵手艺术团的过程,杨淑华微笑向记者

讲述道,她从小就喜欢唱歌,曾经考上了山东歌舞剧团。可是她的志向却遭到家里人的极力反对,她只能继续学业。上班后,她还是不死心,担任所在单位的艺术团长,在上班期间,还出演了几部电视剧,并担当配音。

1996年退休后,她马上开起了自己的舞厅,经营得

有声有色,并且认识了一群热爱唱戏跳舞的朋友。1998年,她和另一位发烧友宋丽娜一起成立了牵手艺术团,包括京剧团、舞蹈队,一直到现在,已经有15年了。

谈得兴起,杨淑华当场给记者来了一段吕剧,声音洪亮,无法想像声音的来源是60多岁的人。

举办了第一场晚会,引来了众多市民围观。

别看队里都是五六十岁的人,跳起舞来可是一点不含糊,随着动感的节奏,她们一场演出下来脸不红气不喘。

在塔山晚会上,有的人甚至一口气跳了六支舞,“没觉得怎么吃力,就是很兴奋,加上平常排练时也是好几支舞串在一起跳,所以习惯了。”

很多队员已是“奶奶姥姥”级

牵手艺术团舞蹈队现在已经有19名队员了,其中很多人已经荣升为姥姥辈或者奶奶辈了,但是对于舞蹈还是一样的痴迷。

可是家里有个小孩,难免时间上有些紧张。为了应对舞蹈队的“姥姥奶奶”临时缺席,队里现在排练都是每个角色都会有四个人做替补,甚至一支舞蹈有两三套人马。

“我们现在已经达到了每个角色的舞蹈都会跳,甚至若是大舞蹈缺人了,连队形我们都有‘应急预案’。”舞蹈队的李燕告诉记者。

说到上台的感受,每个人的表情更是格外兴奋。“一开始上台紧张,现在一上台全身都是使不完的劲。”据杨淑华介绍,现在舞蹈队和京剧团合作可以撑起一台晚会,她们前些日子还在塔山

家人从不屑 到成为“粉丝”

舞蹈队成立以来,这些老姐妹们聊起彼此总是有不说完的话,你夸我,我夸你,陈年旧事也被扒出来,只为曾经感动过彼此。“老李为了我们演出服装上的鳞片,一针一针地缝上去,缝到大半夜,每次看到这些演出服,我就想出她一针一针缝的样子。”杨淑华有些深情地说,每个人都为这支舞蹈队付出了很多。

这支舞蹈队能一路走过来不容易,起初成立的时候,她们甚至没有得到家人的支持。“老伴之前看我们整天凑在一起排练,就觉得我们是闹着玩。”队员李燕说,训练挺累,再加上家人不理解,让她感觉压力挺大。

可是随着舞蹈队的成长,家人不再觉得这是“闹着玩”。“老伴儿直到有一次看了我们的舞蹈就彻底被征服了,现在成了我们的‘粉丝’。”李燕笑着说。

老是烧水的壶 咋还开“花”了



23日,蓬莱市公安边防大队一把烧开水用的不锈钢热水壶长出了约一厘米长的绿色植物状的东西,像一朵朵小花。“大队今年3月买了这把不锈钢热水壶,每天要烧十几次开水,战士几乎每天都要擦热水壶。”蓬莱市公安边防大队干事刘少然介绍,当天早晨有人突然看见,壶上竟然开“花”了,“究竟是什么东西能在100℃高温的不锈钢热水壶上长出来,叫人琢磨不透。”

特约摄影 于良意 报道

招远供电

走访客户 提升服务水平

本报讯(通讯员 刘君波)近日,国网招远市供电公司成立大客户走访小组,到全市12家重点企业客户处现场走访,帮助客户解决用电方面的问题,提高服务水平,架起和谐的供电桥梁。

掀起企业文化 学习热潮

本报讯(通讯员 刘君波)近日,国网招远市供电公司组织各基层党支部开展企业文化“大讲堂”活动,使企业文化教育深入基层一线,在员工中掀起企业文化学习热潮,实现企业文化全员全覆盖。

参与方式

电话就能报名 享优惠票价

本届君顶酒庄采摘节分套票和单票两种,其中活动套票散客价为每人169元,单票为每人99元。参与本报采摘团可享受套票120元/人、单票80元/人的优惠。其中套票包含酒庄参观门票、品鉴(东方干红、干白)、草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄。单票费用包括草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄,不含品鉴。

本报采摘团第三季活动将于9月28日开始,活动形式为自驾采摘。28日早上8点,参与采摘活动的读者请在沈海高速福山收费站前集合,集合完毕后,一同前往蓬莱君顶酒庄,开始我们的采摘之旅。本报采摘团报名电话:18660095767。

带上草帽挎上篮子,摘葡萄去

本报采摘团28日将再次前往蓬莱君顶酒庄

本报9月24日讯(记者 齐金钊) 戴上草帽、穿上围裙、拿起剪刀、挎上篮子,在一望无际的葡萄园里摘下一串串属于自己的葡萄,远离城市喧嚣做一名“田园农夫”其实就这么简单。28日,本报采摘团将迎来第三季采摘活动,现在报名参与我们的采摘活动将享受到采摘门票优惠。

“酒庄规划种植葡萄上万亩,目前已经长成的葡萄有6000多亩。”蓬莱君顶酒庄的工作人员介绍,君顶酒庄坐落在世界七大葡萄海岸之一的蓬莱南王山谷,有“亚洲最美葡萄园”的称号。

蓬莱君顶酒庄采摘节自9



本报采摘团第二季活动中,读者在君顶酒庄品尝佳酿。

本报记者 韩逸 摄